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FLANGIA / FLANGE

tipo / series B3 - B5

MOTORI UNIFICATI
STANDARD MOTORS

Dati tecnici motori / Technical data of motors

P M N Q F D E ch b t

Taglia
Size

Dimensioni flangia / Dimensions flange Dimensioni albero / Dimensions of shaft2 poli / 2 poles
2900 

giri/min - revs/min
kW HP

4 poli / 4 poles
1450 

giri/min - revs/min
kW HP

6 poli / 6 poles
960 

giri/min - revs/min
kW HP

8 poli / 8 poles
720 

giri/min - revs/min
kW HP

0,75
÷
1,1
1,5
÷
2,2

3

4

5,5
÷
9
11
÷
18,5

22

30
÷
37

45

55

75
÷
90

110

1
÷
1,5
2
÷
3

4

5,5

7,5
÷
12,5
15
÷
25

30

40
÷
50

60

75

100
÷
125

150

0,55
÷
0,75
1,1
÷
1,5
2,2
÷
3

4

5,5
÷
9
11
÷
15
18,5
÷
22

30

37
÷
45

55

75
÷
90

110

0,75
÷
1
1,5
÷
2
3
÷
4

5,5

7,5
÷
12,5
15
÷
20
25
÷
30

40

50
÷
60

75

100
÷
125

150

0,37
÷
0,55
0,75
÷
1,1

1,5

2,2

3
÷
5,5
7,5
÷
11

15

18,5
÷
22

30

37

45
÷
55

75
÷
90

0,5
÷
0,75
1
÷
1,5

2

3

4
÷
7,5
10
÷
15

20

25
÷
30

40

50

60
÷
75

100
÷
122

0,18
÷
0,25
0,37
÷
0,55
0,75
÷
1,1

1,5

2,2
÷
3
4
÷
7,5

11

15

18,5
÷
22

30

37
÷
45

55

0,25
÷
0,35
0,5
÷
0,75
1
÷
1,5

2

3
÷
4
5,5
÷
10

15

20

25
÷
30

40

50
÷
60

75

80

90

100

112

132

160

180

200 

225

225

250

250

280

280

315 S

315 S

200 165 130 3,5 11,5 19 40 6 6 21,8

200 165 130 3,5 11,5 24 50 8 7 27,3

250 215 180 4 14 28 60 8 7 31,3

250 215 180 4 14 28 60 8 7 31,3

300 265 230 4 14 38 80 10 8 41,3

350 300 250 5 18 42 110 12 8 45,3

350 300 250 5 18 48 110 14 9 51,8

400 350 300 5 18 55 110 16 10 59,3

450 400 350 5 18 55 110 16 10 59,3

450 400 350 5 18 60 140 18 11 64,4

550 500 450 5 18 60 140 18 11 64,4

550 500 450 5 18 65 140 18 11 69,4

550 500 450 5 18 65 140 18 11 69,4

550 500 450 5 18 75 140 20 12 79,9

660 600 550 6 22 65 140 18 11 69,4

660 600 550 6 22 80 170 22 14 85,4
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Nelle pagine che seguiranno sono riportati tutti gli
accoppiamenti standard che la OMT S.p.A. realizza
per l’assemblaggio di motori elettrici e pompe ad
ingranaggi fino ad una potenza di 45 kW.

DATI:
Potenza del motore
Grandezza della pompa da scegliere sulle tabelle a

seconda della flangiatura
della pompa stessa e del
tipo di albero

Si possono trovare i codici della lanterna e dei semi-
giunti necessari all’accoppiamento ideale e le relative
dimensioni di ingombro.

Applicazioni speciali
Per tutte le applicazioni che non rientrano nei casi normali specificati in questi cataloghi contattare l’ufficio com-
merciale della OMT S.p.a. per un eventuale studio di fattibilità.

Special applications
For all applications not foreseen by this catalogue please contact our commercial department. 
We will be pleased to verify the possibility to realize a special connection.

On the following pages we list the complete program
of standard couplings for use with electrical motors up
to 45 kW and hydraulic gear pumps, as manufactured
by OMT SpA.

DATA:
Motor power
Size of pump to be chosen from the following

table according to the flange type
and the shaft of the pump.

In the following table you can find the part numbers
as well as the dimensions of the bellhousings and
couplings needed to realize the connection between
pump and motor.

ACCOPPIAMENTI TRA MOTORI ELETTRICI 
A FLANGIA UNIFICATA B3 - B5 - B14 

POMPE OLEODINAMICHE AD INGRANAGGI
CONNECTIONS BETWEEN ELECTRICAL MOTORS 

WITH STANDARD B3 - B5 - B14 FLANGE 
AND HYDRAULIC GEARPUMPS

Pompa / Pump

Taglia / Size Dimensioni /Dimensions (mm)

E L M N O
Rif. pompa
Pump code

Tipo flangia / Type of flange

Tabella / Table 19  Rif. pompa / Pump code

0,5
1
1
2
3
3
3
3
3,5
3,5
4
4

GR. BOSCH
GR. BOSCH
GR. BOSCH

05M/05GT
U 1 P
1C/1M
2

T250
3 U
M 3
T 3
35 M
35 U
4M/4T
4 U
ZB
ZF
ZG

Standard
Standard
Marzocchi
Standard
Turolla (Sauer) Dowty
Standard
Marzocchi - HPI
Turolla (Sauer)
Marzocchi
Standard
Marzocchi - Turolla (Sauer)
Standard
Bosch tipo ZBR
Bosch tipo ZFR - S
Bosch tipo ZGR - S

22 25,5 66 - M6
25,4 26,2 72 52 M6
30 24,5 73 56 M6
36,5 32,5 96 71,5 M8
50,8 43 128 98,5 M8
50,8 42 128 98,5 M10
50,8 43 128 98,5 M10
50,8 45 137 98,5 M10
60 48,2 148 127 M12
60,3 49,5 149,5 114,3 M10
63,5 65 196 142,8 M12
63,5 64,3 188 143 M12
32 10,3 40 40 M8
80 34,5 100 72 M8
105 48 145 102 M10
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L 8 fori passanti lato motore
8 passing holes on motor side

LS 4 fori passanti + 4 fori filettati lato motore
4 passing holes + 4 threaded holes on
motor side

LE 8 fori passanti lato motore e anello di centraggio in lamie-
ra per estrazione del giunto
8 passing holes on motor side + sheet metal centering
ring for the extraction of the coupling.

LSE 4 fori passanti +4 fori filettati lato motore e anello di cen-
traggio in lamiera per estrazione del giunto
4 passing holes + 4 threaded holes on motor side + sheet
metal centering ring for the extraction of the coupling.

ACCOPPIAMENTI TRA MOTORI ELETTRICI 
A FLANGIA UNIFICATA B3 - B5 - B14 

POMPE OLEODINAMICHE AD INGRANAGGI
CONNECTIONS BETWEEN ELECTRICAL MOTORS 

WITH STANDARD B3 - B5 - B14 FLANGE 
AND HYDRAULIC GEARPUMPS

Semigiunto lato motore
Motor side halfcoupling

A C G D CH T

Potenza motore 4 poli 
1450 giri/1’

Motor power 4 poles
1450 revs/min

kW Taglia
Size HP

Dimensioni /Dimensions (mm)Codice
Part 

number

Tabella / Table 20

0,12
÷
0,18
0,25
÷
0,37
0,55
÷
0,75
1,1
÷
1,5
0,55
÷
0,75
1,1
÷
1,5
2,2
÷
4
2,2
÷
4
5,5
÷
9
5,5
÷
9
11
÷
15
18,5
÷
22

30

30

37
÷
45

63

71

80

90

80

90

100
÷
112
100
÷
112

132

132

160

180

200

200

225

0,16
÷
0,25
0,35
÷
0,55
0,75
÷
1
1,5
÷
2
0,75
÷
1
1,5
÷
2
3
÷
5,5
3
÷
5,5
7,5
÷
12,5
7,5
÷
12,5
15
÷
20
25
÷
30

40

40

50
÷
60

ND 48A

ND 48B

ND 48C

ND 48D

ND 65A

ND 65B

ND 65C

ND 86A

ND 86B

ND 108A

ND 108B

ND 108C

ND 108D

ND 143B

ND 143C

48 30 19 11 4 12,8

48 30 29 14 5 16,3

48 38 54 19 6 21,8

48 38 54 24 8 27,3

65 42 47,5 19 6 21,8

65 48 47,5 24 8 27,3

65 53 57,5 28 8 31,3

86 55 60 28 8 31,3

86 73 88 38 10 41,3

108 73 77 38 10 41,3

108 84 110 42 12 45,3

108 100 110 48 14 51,8

108 100 110 55 16 59,3

143 106 110 55 16 59,3

143 137 140 60 18 64,4

TIPOLOGIA DELLE LANTERNE DISPONIBILI / TYPE OF AVAILABLE BELLHOUSINGS

tipo
type L

tipo
type LE

tipo
type LS

tipo
type LSE

Rif. pompa
Pump code

Dimensioni (mm) lato pompa / Dimensions (mm) pump side

Tipo / Type d Ch t L

Tabella / Table 21

05 M
05 GT
1 C
U1P
1M
2 (CA)
2 (U)
3U
35 (U)
35 (M)
4 (U)
4 (M/T)
ZB
ZF
ZG

cilindrico / cylindric 6 2 7 10
cilindrico / cylindric 7 2 8 10
cilindrico / cylindric 12 3 13,3 13,5
con 1:8 / taper 1:8 9,7 2,4 10,5 15
con 1:8 / taper 1:8 13,9 3 15,5 18,5
con 1:8 / taper 1:8 17,2 3,2 18,5 23
con 1:8 / taper 1:8 17,2 4 18,5 23
con 1:8 / taper 1:8 22,2 4 23,6 28
con 1:8 / taper 1:8 25,6 4,76 27,8 35
con 1:8 / taper 1:8 25,6 5 27,8 35
con 1:8 / taper 1:8 33,3 6,35 35,5 45
con 1:8 / taper 1:8 33,3 7 35,5 45
con 1:5 / taper 1:5 9,8 2 10,2 12
con 1:5 / taper 1:5 16,9 3 17,7 19
con 1:5 / taper 1:5 25,2 5 26,3 29
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GIUNTI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM COUPLINGS

MOTORI FLANGIA B3-B5 / MOTORS WITH FLANGE B3-B5

LE LSE L LS A B C D F G H P Q R S H Codice
Part number

Codice
Part number

Codice
Part num.

Codice
Part numberI

Motore 4 poli
1450 giri/1’

Motor power 4 p.
1450 revs/min

kW Taglia
Size HP

Lanterna
Bellhousing

Dimensione lanterna (mm)
Dimensions of bellhousing (mm)

Giunto completo
serie ND

Complete coupling
ND series

Semigiunto
motore

Halfcoupling
motor side

Semigiunto
pompa

Halfcoupling
pump side

Pi
ed
ino

Fo
ot
 fl
an
ge

An
ell
i 

di
 c
en
tra
gg
io

Ce
nt
er
ing
 ri
ng

An
ell
o 
A m
m
.

Su
ita
bl
e

da
m
pi
ng
 ri
ngInserto 

elastico
Rubber 
spider

Rif.
pompa
Pump
code

0,12
÷

0,18

P -
 25

0

A -
 25

0

P -
 20

0

A -
 20

0

P -
 16

0

-

- -

0,25
÷

0,37

0,55
÷

0,75

1,1
÷
1,5

2,2
÷
4

63

71

80

90

100
÷

112

0,16
÷

0,25

0,35
÷

0,55

0,75
÷
1

1,5
÷
2

3
÷
5,5

05 M
05 GT
U 1 P
1 C
1 M
ZB

05 M
05 GT
U 1 P
1 C
1 M
ZB

05 M
05 GT
U 1 P
1 C
1 M
ZB

05 M
05 GT
U 1 P
1 C
1 M
ZB
2

ZF
T 250
3 U
M 3
T 3

35 M
35 G 
35 U
ZG

U 1 P
1 C
1 M
ZB

U 1 P
1 C
1 M
ZB
2
ZF

T 250
3 U
M 3
T 3

35 M
35 G
35 U
ZG

U 1 P
1 C
1 M

2
ZB
ZF
2

T 250
3 U
M 3
T 3
ZF
ZG
2

T 250
3 U
M 3
T 3
ZF
ZG

35 M
35 G
35 U

ND 01
ND 02
ND 03
ND 04
ND 05
ND 198
ND 1
ND 1A
ND 2
ND 3
ND 3A
ND 199
ND 4B
ND 4C
ND 5A
ND 6B
ND 6C
ND 300
ND 4
ND 4A
ND 5
ND 6
ND 6A
ND 200
ND 7
ND 202
ND 50A
ND 50A
ND 50A
ND 50A
ND 50B
ND 50B
ND 50B
ND 50D 
ND 70A 
ND 70B 
ND 70C 
ND 70D
ND 8
ND 9
ND 9A
ND 201
ND 10 
ND 203
ND 51A
ND 51A
ND 51A
ND 51A
ND 51B
ND 51B
ND 51B
ND 51D
ND 11
ND 12
ND 12A
ND 13
ND 204
ND 206
ND 61
ND 61C
ND 61C
ND 61C
ND 61C
ND 61D
ND 61E
ND 14 
ND 15
ND 15
ND 15
ND 15
ND 208
ND 209
  ND 52A
  ND 52A
  ND 52A

- - 1401 140
- - 1401 140

1402 141 1402 141
1403 142 1403 142
1403 142 1403 142

- - LB18 LBS18
- - 1601 160
- - 1601 160

1602 161 1602 161
1603 162 1603 162
1603 162 1603 162

- - LB19 LBS19
- - 2101 210
- - 2101 210

2102 211 2102 211
2103 212 2103 212
2103 212 2103 212

- - LB28 LBS28
- - 2001 200
- - 2001 200

2002 201 2002 201
2003 202 2003 202
2003 202 2003 202

- - LB20 LBS20
2004 203 2004 203

- - LB21 LBS21
2005 205 - -
2006 206 - -
2007 207 - -
2008 208 - -
2009 209 - -
2010 213 - -
2010 213 - -

- - 2011 214 
2002 201 2002 201
2003 202 2003 202
2003 202 2003 202

- - LB20 LBS20
2002 201 2002 201
2003 202 2003 202
2003 202 2003 202

- - LB20 LBS20
2004 203 2004 203

- - LB21
2005 205 - -
2006 206 - -
2007 207 - -
2008 208 - -
2009 209 - -
2010 213 - -
2010 213 - -

- - 2011 214
2501 250 2501 250
2502 251 2502 251
2502 251 2502 251
2503 252 2503 252

- - LB22 LBS22
- - LB23 LBS23

2504 253 2504 253
2505 254 2505 254
2506 255 2506 255
2507 256 2507 256
2508 257 2508 257

- - LB24 LBS24 
- - LB25 LBS25

2504 253 2504 253
2505 254 2505 254
2506 255 2506 255
2507 256 2507 256
2508 257 2508 257

- - LB24 LBS24 
- - LB25 LBS25 

2509 258 - -
2510 259 - -
2510 259 - -

140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
200 165 130 12 135 126 16 M10 180 158 65
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 136 21 M12 209 158 88
250 215 180 14 185 136 21 M12 209 158 88
250 215 180 14 185 136 21 M12 209 158 88

54 ND 48A R-42 16
54 ND 48A R-42 16
52 ND 48A R-42 16
52 ND 48A R-42 16
52 ND 48A R-42 16
52 ND 48A R-42 16
64 ND 48B R-42 16
64 ND 48B R-42 16
62 ND 48B R-42 16
62 ND 48B R-42 16
62 ND 48B R-42 16
62 ND 48B R-42 16
81 ND 48CG45 R-42 16
81 ND 48CG45 R-42 16
78 ND 48CG45 R-42 16
78 ND 48CG45 R-42 16
78 ND 48CG45 R-42 16
78 ND 48CG45 R-42 16
89 ND 48C R-42 16
89 ND 48C R-42 16
87 ND 48C R-42 16
87 ND 48C R-42 16
87 ND 48C R-42 16
87 ND 48C R-42 16
87 ND 65A R-62 18
87 ND 65A R-62 18
116 ND 86HD20 R-82 20
116 ND 86HD20 R-82 20
116 ND 86HD20 R-82 20
116 ND 86HD20 R-82 20
116 ND 86HD20 R-82 20
116 ND 86HD20 R-82 20
116 ND 86HD20 R-82 20
116 ND 86HD20 R-82 20
87 ND 48D R-42 16
87 ND 48D R-42 16
87 ND 48D R-42 16
87 ND 48D R-42 16
87 ND 65B R-62 18
87 ND 65B R-62 18
87 ND 65B R-62 18
87 ND 65B R-62 18
87 ND 65B R-62 18
87 ND 65B R-62 18
116 ND 86HD31 R-82 20
116 ND 86HD31 R-82 20
116 ND 86HD31 R-82 20
116 ND 86HD31 R-82 20
116 ND 86HD31 R-82 20
116 ND 86HD31 R-82 20
116 ND 86HD31 R-82 20
116 ND 86HD31 R-82 20
97 ND 65C R-62 18
97 ND 65C R-62 18
97 ND 65C R-62 18
97 ND 65C R-62 18
97 ND 65C R-62 18
97 ND 65C R-62 18
107 ND 65C R-62 18
107 ND 65C R-62 18
107 ND 65C R-62 18
107 ND 65C R-62 18
107 ND 65C R-62 18
107 ND 65C R-62 18
107 ND 65C R-62 18
107 ND 86A R-82 20
107 ND 86A R-82 20
107 ND 86A R-82 20
107 ND 86A R-82 20
107 ND 86A R-82 20
107 ND 86A R-82 20
107 ND 86A R-82 20
126 ND 86AG58 R-82 20
126 ND 86AG58 R-82 20
126 ND 86AG58 R-82 20

ND 48P05M
ND 48P05GT
ND 48PU1P
ND 48P1C
ND 48P1M
ND 48PZB
ND 48P05M
ND 48P05GT
ND 48PU1P
ND 48P1C
ND 48P1M
ND 48PZB
ND 48P05M
ND 48P05GT
ND 48PU1P
ND 48P1C
ND 48P1M
ND 48PZB
ND 48P05M
ND 48P05GT
ND 48PU1P
ND 48P1C
ND 48P1M
ND 48PZB
ND 65P2
ND 65P2
ND 65PZF
ND 86H3U
ND 86H3U
ND 86H3U
ND 86H35
ND 86H35
ND 86H35
ND 86HZG
ND 48PU1P
ND 48P1C
ND 48P1M
ND 48PZB
ND 65PU1P
ND 65P1C
ND 65P1M
ND 65PZB
ND 65P2
ND 65PZF
ND 86H3U
ND 86H3U
ND 86H3U
ND 86H3U
ND 86H35
ND 86H35
ND 86H35
ND 86HZG
ND 65PU1P
ND 65P1C
ND 65P1M
ND 65P2
ND 65PZB
ND 65PZF
ND 65Q2
ND 65Q3U
ND 65Q3U
ND 65Q3U
ND 65Q3U
ND 65QZF
ND 65QZG
ND 86P2
ND 86P3U
ND 86P3U
ND 86P3U
ND 86P3U
ND 86PZF
ND 86PZG
ND 86H35
ND 86H35
ND 86H35

-
-

RC1-254
RC1-30
RC1-30

-
-
-

RC1-254
RC1-30
RC1-30

-
-
-

RC1-254
RC1-30
RC1-30

-
-
-

RC1-254
RC1-30
RC1-30

-
RC1-365

-
RC2-508
RC2-508
RC2-508
RC2-508
RC2-60
RC2-603
RC2-603

-
RC1-254
RC1-30
RC1-30

-
RC1-254
RC1-30
RC1-30

-
RC1-365

-
RC2-508
RC2-508
RC2-508
RC2-508
RC2-60
RC2-603
RC2-603

-
RC1-254
RC1-30
RC1-30
RC1-365

-
-

RC2-365
RC2-508
RC2-508
RC2-508
RC2-508

-
-

RC2-365
RC2-508
RC2-508
RC2-508
RC2-508

-
-

RC3-60
RC3-603
RC3-603
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GIUNTI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM COUPLINGS

MOTORI FLANGIA B3-B5 / MOTORS WITH FLANGE B3-B5

LE LSE L LS A B C D F G H P Q R S H Codice
Part number

Codice
Part numberI

Motore 4 poli
1450 giri/1’

Motor power 4 p.
1450 revs/min

kW Taglia
Size HP

Lanterna
Bellhousing

Dimensione lanterna (mm)
Dimensions of bellhousing (mm)

Giunto completo
serie ND

Complete coupling
ND series

Semigiunto
Motore

Halfcoupling
motor side

Semigiunto
pompa

Halfcoupling
pump side

Pi
ed
ino

Fo
ot
 fl
an
ge

An
ell
i 

di
 c
en
tra
gg
io

Ce
nt
er
ing
 ri
ng

An
ell
o 
Am
m
.

Su
ita
bl
e

da
m
pi
ng
 ri
ngInserto 

elastico
Rubber 
spider

Rif.
pompa
Pump
code

5,5
÷
9

-

A -
 40

0

P -
 35

0

A -
 35

0

P -
 30

0

A -
 30

0

- -

11
÷
15

18,5
÷
22

30

132

160

180

200

7,5
÷
12

15
÷
20

25
÷
30

37
÷
45

225
50
÷
60

40

U 1 P
1 C
1 M

2
T 250
3 U
M 3
T 3
ZF
ZG

35 M
35 G
35 U

2
T 250
3 U
M 3
T 3
ZF
ZG

35 M
35 G 
35 U
4 M
4 T
4 U
2

T 250
3 U
M 3
T 3
ZF
ZG

35 M
35 G
35 U
4 M
4 T
4 U

T 250
3 U
M 3
T 3

35 M
35 G
35 U
4 M
4 T
4 U
ZG

T 250
3 U
M 3
T 3
ZG

35 M
35 G
35 U
4 M
4 T
4 U

ND 901
ND 901A
ND 16
ND 17
ND 17
ND 17
ND 17
ND 210
ND 211
ND 18C
ND 18C
ND 18C
ND 43A
ND 43C
ND 43C
ND 43C
ND 43C
ND 43D
ND 43E
ND 21
ND 21
ND 21
ND 22
ND 22
ND 22
ND 44A
ND 44C
ND 44C
ND 44C
ND 44C
ND 44D
ND 44E
ND 25
ND 25
ND 25
ND 26
ND 26
ND 26
ND 40
ND 40
ND 40
ND 40
ND 41
ND 41
ND 41
ND 42
ND 42
ND 42
ND 299
ND 32
ND 32
ND 32
ND 32
ND 33
ND 30
ND 30
ND 30
ND 31
ND 31
ND 31

3010 310 3010 310
3011 311 3011 311
3011 311 3011 311
3001 300 3001 300
3002 301 3002 301
3003 302 3003 302
3004 303 3004 303
3005 304 3005 304

- - LB26 LBS26
- - LB27 LBS27

3006 305 3006 305
3007 306 3007 306
3007 306 3007 306

- - 3511 350
3512 351 3512 351
3513 352 3513 352
3514 353 3514 353
3515 354 3515 354

- - LB31 LBS31
- - LB32 LBS32

3506 355 - -
3507 356 - -
3507 356 - -
3508 357 - -
3508 357 - -
3509 358 - -

- - 3511 350
3512 351 3512 351
3513 352 3513 352
3514 353 3514 353
3515 354 3515 354

- - LB31 LBS31
- - LB32 LBS32

3506 355 - -
3507 356 - -
3507 356 - -
3508 357 - -
3508 357 - -
3509 358 - -
4001 400 - -
4002 401 - -
4003 402 - -
4004 403 - -
4005 404 - -
4006 405 - -
4006 405 - -
4007 406 - -
4007 406 - -
4008 407 - -

- - LB30 LBS30
- - 4505 455
- - 4506 456
- - 4507 457
- - 4508 458
- - LB35 LBS35
- - 4501 450
- - 4502 451
- - 4502 451
- - 4503 452
- - 4503 452
- - 4504 453

300 265 230 14 238 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 238 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 238 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 238 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 238 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 238 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 238 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 238 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 238 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 238 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 238 143 21 M12 180 158 62
300 265 230 14 238 143 21 M12 180 158 62
300 265 230 14 238 143 21 M12 180 158 62
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 178 25 M16 235 235 117,5
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5 
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5 
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5 
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5 
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5 
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5 
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5 
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5 
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5 
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5 
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5 

135 ND 86B R-82 20
135 ND 86B R-82 20
135 ND 86B R-82 20
135 ND 86B R-82 20
135 ND 86B R-82 20
135 ND 86B R-82 20
135 ND 86B R-82 20
135 ND 86B R-82 20
135 ND 86B R-82 20
135 ND 108A R-103 24
135 ND 108A R-103 24
135 ND 108A R-103 24
168 ND 108B R-103 24
168 ND 108B R-103 24
168 ND 108B R-103 24
168 ND 108B R-103 24
168 ND 108B R-103 24
168 ND 108B R-103 24
168 ND 108B R-103 24
176 ND 108B R-103 24
176 ND 108B R-103 24
176 ND 108B R-103 24
176 ND 108B R-103 24
176 ND 108B R-103 24
176 ND 108B R-103 24
168 ND 108C R-103 24
168 ND 108C R-103 24
168 ND 108C R-103 24
168 ND 108C R-103 24
168 ND 108C R-103 24
168 ND 108C R-103 24
168 ND 108C R-103 24
176 ND 108C R-103 24
176 ND 108C R-103 24
176 ND 108C R-103 24
176 ND 108C R-103 24
176 ND 108C R-103 24
176 ND 108C R-103 24
176 ND 108D R-103 24
176 ND 108D R-103 24
176 ND 108D R-103 24
176 ND 108D R-103 24
176 ND 108D R-103 24
176 ND 108D R-103 24
176 ND 108D R-103 24
176 ND 108D R-103 24
176 ND 108D R-103 24
176 ND 108D R-103 24
176 ND 108D R-103 24
206 ND 143C R-132 29
206 ND 143C R-132 29
206 ND 143C R-132 29
206 ND 143C R-132 29
206 ND 143C R-132 29
206 ND 143C R-132 29
206 ND 143C R-132 29
206 ND 143C R-132 29
206 ND 143C R-132 29
206 ND 143C R-132 29
206 ND 143C R-132 29

NS 86P1C
NS 86P1M
ND 86P2
ND 86P3U
ND 86P3U
ND 86P3U
ND 86P3U
ND 86PZF
ND 86PZG
ND 108P35
ND 108P35
ND 108P35
ND 108P2
ND 108P3U
ND 108P3U
ND 108P3U
ND 108P3U
ND 108PZF
ND 108PZG
ND 108Q35
ND 108Q35
ND 108Q35
ND 108Q4
ND 108Q4
ND 108Q4
ND 108P2
ND 108P3U
ND 108P3U
ND 108P3U
ND 108P3U
ND 108PZF
ND 108PZG
ND 108Q35
ND 108Q35
ND 108Q35
ND 108Q4
ND 108Q4
ND 108Q4
ND 108Q3U
ND 108Q3U
ND 108Q3U
ND 108Q3U
ND 108Q35
ND 108Q35
ND 108Q35
ND 108Q4
ND 108Q4
ND 108Q4
ND 108QZG
ND 143P3U
ND 143P3U
ND 143P3U
ND 143P3U
ND 143PZG
ND 143P35
ND 143P35
ND 143P35
ND 143P4
ND 143P4
ND 143P4

RC1-254
RC1-30
RC1-30
RC2-365
RC2-508
RC2-508
RC2-508
RC2-508

-
-

RC3-60
RC3-603
RC3-603
RC2S-365
RC3-508
RC3-508
RC2S508
RC2S508

-
-

RC3-60
RC3-603
RC3-603
RC3-635
RC3-635
RC3-635
RC2S-356
RC3-508
RC3-508
RC2S-508
RC2S-508

-
-

RC3-60
RC3-603
RC3-603
RC3-635
RC3-635
RC3-635
RC3-508
RC3-508
RC3-508
RC3-508
RC3-60
RC3-603
RC3-603
RC3-635
RC3-635
RC3-635

-
RC3-508
RC3-508
RC3-508
RC3-508
RC3-508
RC3-60
RC3-603
RC3-603
RC3-635
RC3-635
RC3-635

Applicazioni speciali
Per tutte le applicazioni che non rientrano nei casi normali specificati in questi cataloghi contattare l’ufficio commerciale della OMT
S.p.a. per un eventuale studio di fattibilità.

Special applications
For all applications not foreseen by this catalogue please contact our commercial department. 
We will be pleased to verify the possibility to realize a special connection.

Codice
Part number

Codice
Part num.
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MOTORI FLANGIA B3-B5 / MOTORS WITH FLANGE B3-B5

GIUNTI IN ACCIAIO
STEEL COUPLINGS

LE LSE L LS A B C D F G H P Q R S H Codice
Part number

Codice
Part numberI

Motore 4 poli
1450 giri/1’

Motor power 4 p.
1450 revs/min

kW Taglia
Size HP

Lanterna
Bellhousing

Dimensione lanterna (mm)
Dimensions of bellhousing (mm)

Semigiunto
Pompa

Halfcoupling
pump side

Semigiunto
pompa

Halfcoupling
pump side

Rif.
pompa
Pump
code

0,12
÷

0,18

0,25
÷

0,37

0,55
÷

0,75

1,1
÷
1,5

2,2
÷
4

63

71

80

90

100
÷

112

0,16
÷

0,25

0,35
÷

0,55

0,75
÷
1

1,5
÷
2

3
÷
5,5

05 M
05 GT
U 1 P
1 C
1 M
ZB

05 M
05 GT
U 1 P
1 C
1 M
ZB

05 M
05 GT
U 1 P
1 C
1 M
ZB

05 M
05 GT
U 1 P
1 C
1 M
ZB

2 CA
2 U
ZF

U 1 P
1 C
1 M
ZB

U 1 P
1 C
1 M
ZB

2 CA
2 U
ZF

2 CA
2 U
ZF

U 1 P
1 C
1 M
2 CA 
2 U
ZB
ZF

2 CA
2 U

T 250
3 U 
M 3
T 3
ZF
ZG

2 CA
2 U

T 250
3 U
M 3
T 3
ZF
ZG

AGN 01
AGN 02
AGN 03
AGN 04
AGN 05
AGN 198
AGN 1
AGN 1A
AGN 2
AGN 3
AGN 3A
AGN 199
AGN 4
AGN 4A
AGN 5
AGN 6
AGN 6A
AGN 200
AGN 4
AGN 4A
AGN 5
AGN 6
AGN 6A
AGN 200
AGN 7
AGN 7A
AGN 202
AGN 8
AGN 9
AGN 9A
AGN 201
AGN 8
AGN 9
AGN 9A
AGN 201
AGN 10
AGN 10A
AGN 203
AGN 10
AGN 10A
AGN 203
AGN 11
AGN 12
AGN 12A
AGN 12B
AGN 12C
AGN 204
AGN 205
AGN 13
AGN 13A
AGN 14
AGN 14
AGN 14
AGN 14
AGN 206
AGN 207
AGN 13
AGN 13A
AGN 14
AGN 14
AGN 14
AGN 14
AGN 206
AGN 207

- - 1401 140
- - 1401 140

1402 141 1402 141
1403 142 1403 142
1403 142 1403 142

- - LB18 LBS18
- - 1601 160
- - 1601 160

1602 161 1602 161
1603 162 1603 162
1603 162 1603 162

- - LB19 LBS19
- - 2101 210
- - 2101 210

2102 211 2102 211
2103 212 2103 212
2103 212 2103 212

- - LB28 LBS28
- - 2001 200
- - 2001 200

2002 201 2002 201
2003 202 2003 202
2003 202 2003 202

- - LB20 LBS20
2004 203 2004 203
2004 203 2004 203

- - LB21 LBS21
2002 201 2002 201
2003 202 2003 202
2003 202 2003 202

- - LB20 LBS20
2002 201 2002 201
2003 202 2003 202
2003 202 2003 202

- - LB20 LBS20
2004 203 2004 203
2004 203 2004 203

- - LB21 LBS21
2004 203 2004 203
2004 203 2004 203

- - LB21 LBS21
2501 250 2501 250
2502 251 2502 251
2502 251 2502 251
2503 252 2503 252
2503 252 2503 252

- - LB22 LBS22
- - LB23 LBS23

2504 253 2504 253
2504 253 2504 253
2505 254 2505 254
2506 255 2506 255
2507 256 2507 256
2508 257 2508 257

- - LB24 LBS24
- - LB25 LBS25

2504 253 2504 253
2504 253 2504 253
2505 254 2505 254
2506 255 2506 255
2507 256 2507 256
2508 257 2508 257

- - LB24 LBS24
- - LB25 LBS25

140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
140 115 95 10 100 60 11 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
160 130 110 10 110 70 14 M8 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 87 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 90 69 34
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
200 165 130 12 135 95 15 M10 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 105 21 M12 118 86 43
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59
250 215 180 14 185 115 21 M12 170 120 59

50 OMT 1023C02 POL-1 4
50 OMT 1023C02 POL-1 4
50 OMT 1023C02 POL-1 4
50 OMT 1023C02 POL-1 4
50 OMT 1023C02 POL-1 4
50 OMT 1023C02 POL-1 4
57 OMT 1030C07 POL-1 4
57 OMT 1030C07 POL-1 4
57 OMT 1030C07 POL-1 4
57 OMT 1030C07 POL-1 4
57 OMT 1030C07 POL-1 4
57 OMT 1030C07 POL-1 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C20 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
70 OMT 2033C31 POL-2 4
74 OMT 3040C36 POL-3 4
74 OMT 3040C36 POL-3 4
74 OMT 3040C36 POL-3 4
74 OMT 3040C36 POL-3 4
74 OMT 3040C36 POL-3 4
74 OMT 3040C36 POL-3 4
74 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4
84 OMT 3040C36 POL-3 4

OMT 1023M05
OMT 1023G05
OMT 1023U1P
OMT 1023C1
OMT 1023M1
OMT 1023ZB
OMT 1023M05
OMT 1023G05
OMT 1023U1P
OMT 1023C1
OMT 1023M1
OMT 1023ZB
OMT 2033M05
OMT 2033G05
OMT 2033U1P
OMT 2033C1
OMT 2033M1
OMT 2033ZB
OMT 2033M05
OMT 2033G05
OMT 2033U1P
OMT 2033C1
OMT 2033M1
OMT 2033ZB
OMT 2033CA2
OMT 2033U2
OMT 2033ZF
OMT 2033U1P
OMT 2033C1
OMT 2033M1
OMT 2033ZB
OMT 2033U1P
OMT 2033C1
OMT 2033M1
OMT 2033ZB
OMT 2033CA2
OMT 2033U2
OMT 2033ZF
OMT 2033CA2
OMT 2033U2
OMT 2033ZF
OMT 3030U1P
OMT 3030C1
OMT 3030M1
OMT 3030CA2
OMT 3030U2
OMT 3030ZB
OMT 3030ZF
OMT 3040CA2
OMT 3040U2
OMT 3040U3
OMT 3040U3
OMT 3040U3
OMT 3040U3
OMT 3040ZF
OMT 3040ZG
OMT 3040CA2
OMT 3040U2
OMT 3040U3
OMT 3040U3
OMT 3040U3
OMT 3040U3
OMT 3040ZF
OMT 3040ZG

Pi
ed
in
o

Fo
ot
 fl
an
ge

An
el
lo
 A
m
m
.

Su
ita
bl
e

da
m
pi
ng
 ri
ng

P -
 25

0

A -
 25

0

P -
 20

0

A -
 20

0

P -
 16

0

-

- -

Codice
Part number

Codice
Part num.

Giunto completo
serie ND

Complete coupling
ND series

Inserto 
elastico
Rubber 
spider
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GIUNTI IN ACCIAIO
STEEL COUPLINGS

MOTORI FLANGIA B3-B5 / MOTORS WITH FLANGE B3-B5

LE LSE L LS A B C D F G H P Q R S H Codice
Part number

Codice
Part numberI

Motore 4 poli
1450 giri/1’

Motor power 4 p.
1450 revs/min

kW Taglia
Size HP

Lanterna
Bellhousing

Dimensione lanterna (mm)
Dimensions of bellhousing (mm)

Giunto completo
serie ND

Complete coupling
ND series

Semigiunto
Motore

Halfcoupling
motor side

Semigiunto
pompa

Halfcoupling
pump side

Inserto 
elastico
Rubber 
spider

Rif.
pompa
Pump
code

5,5
÷
9

11
÷
15

18,5
÷
22

30

37
÷
45

132

160

180

200

225

7,5
÷

12,5

15
÷
20

25
÷
30

40

50
÷
60

2 CA
2 U

T 250
3 U
M 3
T 3
ZF
ZG

35 M
35 G
35 U
2 CA
2 U

T 250
3 U
M 3
T 3
ZF
ZG

35 M
35 G
35 U 
4 M
4 T
4 U

2 CA
2 U

T 250
3 U
M 3
T 3
ZF
ZG

35 M
35 G
35 U
4 M
4 T
4 U

T 250
3 U
M 3
T 3

35 M
35 G
35 U
4 M
4 T
4 U
ZG

35 M
35 G
35 U
4 M
4 T
4 U

AGN 15
AGN 15A
AGN 16
AGN 16
AGN 16
AGN 16
AGN 208
AGN 209
AGN 17
AGN 17
AGN 18
AGN 19
AGN 19A
AGN 20
AGN 20
AGN 20
AGN 20
AGN 210
AGN 212
AGN 21
AGN 21
AGN 22
AGN 23
AGN 23
AGN 24
AGN 25
AGN 25A
AGN 26
AGN 26
AGN 26
AGN 26
AGN 211
AGN 213
AGN 27
AGN 27
AGN 28
AGN 29
AGN 29
AGN 30
AGN 31
AGN 31
AGN 31
AGN 31
AGN 32
AGN 32
AGN 32A
AGN 33
AGN 33
AGN 33A
AGN 214
AGN 34
AGN 34
AGN 34A
AGN 35
AGN 35
AGN 35A 

3001 300 3001 300
3001 300 3001 300
3002 301 3002 301
3003 302 3003 302
3004 303 3004 303
3005 304 3005 304 

- - LB26 LBS26 
- - LB27 LBS27

3006 305 3006 305
3007 306 3007 306
3007 306 3007 306

- - 3511 350
- - 3511 350

3512 351 3512 351
3513 352 3513 352
3514 353 3514 353
3515 354 3515 354

- - LB31 LBS31
- - LB32 LBS32

3506 355 - -
3507 356 - -
3507 356 - -
3508 357 - -
3508 357 - -
3509 358 - -

- - 3511 350
- - 3511 350

3512 351 3512 351
3513 352 3513 352
3514 353 3514 353
3515 354 3515 354 

- - LB31 LBS31
- - LB32 LBS32

3506 355 - -
3507 356 - -
3507 356 - -
3508 357 - -
3508 357 - -
3509 358 - -
4001 400 - -
4002 401 - -
4003 402 - -
4004 403 - -
4005 404 - -
4006 405 - -
4006 405 - -
4007 406 - -
4007 406 - -
4008 407 - -

- - LB30 LBS30
- - 4501* 450*
- - 4502* 451*
- - 4502* 451*
- - 4503* 452*
- - 4503* 452*
- - 4504* 453*

300 265 230 14 235 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 235 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 235 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 235 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 235 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 235 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 235 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 235 143 21 M12 170 120 59
300 265 230 14 235 143 21 M12 180 158 62
300 265 230 14 235 143 21 M12 180 158 62
300 265 230 14 235 143 21 M12 180 158 62
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 178 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
350 300 250 18 253 188 25 M16 230 175 77
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
400 350 300 18 299 188 25 M16 272 247 123
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5
450 400 350 18 350 218 25 M16 287,5 175 137,5

104 OMT 4050C47 POL-4 4
104 OMT 4050C47 POL-4 4
104 OMT 4050C47 POL-4 4
104 OMT 4050C47 POL-4 4
104 OMT 4050C47 POL-4 4
104 OMT 4050C47 POL-4 4
104 OMT 4050C47 POL-4 4
104 OMT 4050C47 POL-4 4
104 OMT 4050C47 POL-4 4
104 OMT 4050C47 POL-4 4
104 OMT 4050C47 POL-4 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C51 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
124 OMT 5060C54 POL-5 4
150,5 OMT 6080C56 POL-6 8
150,5 OMT 6080C56 POL-6 8
150,5 OMT 6080C56 POL-6 8
150,5 OMT 6080C56 POL-6 8
150,5 OMT 6080C56 POL-6 8
150,5 OMT 6080C56 POL-6 8
150,5 OMT 6080C56 POL-6 8
150,5 OMT 6080C56 POL-6 8
150,5 OMT 6080C56 POL-6 8
150,5 OMT 6080C56 POL-6 8
150,5 OMT 6080C56 POL-6 8
150,5 OMT 6080C57 POL-6 8
150,5 OMT 6080C57 POL-6 8
150,5 OMT 6080C57 POL-6 8
150,5 OMT 6080C57 POL-6 8
150,5 OMT 6080C57 POL-6 8
150,5 OMT 6080C57 POL-6 8

OMT 4050CA2
OMT 4050U2
OMT 4050U3
OMT 4050U3
OMT 4050U3
OMT 4050U3
OMT 4050ZF
OMT 4050ZG
OMT 4050G35
OMT 4050G35
OMT 4050U35
OMT 5060CA2
OMT 5060U2
OMT 5060U3
OMT 5060U3
OMT 5060U3
OMT 5060U3
OMT 5060ZF
OMT 5060ZG
OMT 5060G35
OMT 5060G35
OMT 5060U35
OMT 5060M4
OMT 5060M4
OMT 5060U4
OMT 5060CA2
OMT 5060U2
OMT 5060U3
OMT 5060U3
OMT 5060U3
OMT 5060U3
OMT 5060ZF
OMT 5060ZG
OMT 5060G35
OMT 5060G35
OMT 5060U35
OMT 5060M4
OMT 5060M4
OMT 5060U4
OMT 6062U3
OMT 6062U3
OMT 6062U3
OMT 6062U3
OMT 6062G35
OMT 6062G35
OMT 6062U35
OMT 6062M4
OMT 6062M4
OMT 6062U4
OMT 6062ZG
OMT 6062G35
OMT 6062G35
OMT 6062U35
OMT 6062M4
OMT 6062M4
OMT 6062U4

Applicazioni speciali
Per tutte le applicazioni che non rientrano nei casi normali specificati in questi cataloghi contattare l’ufficio commerciale della OMT
S.p.a. per un eventuale studio di fattibilità.

Special applications
For all applications not foreseen by this catalogue please contact our commercial department. 
We will be pleased to verify the possibility to realize a special connection.
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GIUNTI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM COUPLINGS

MOTORI FLANGIA B14 / MOTORS WITH FLANGE B14

L LS A B C D F G H P Q R S H Codice
Part number

Codice
Part numberI

Motore 4 poli
1450 giri/1’

Motor power 4 p.
1450 revs/min

kW Taglia
Size HP

Lanterna
Bellhousing

Dimensione lanterna (mm)
Dimensions of bellhousing (mm)

Semigiunto
Motore

Halfcoupling
motor side

Semigiunto
pompa

Halfcoupling
pump side

Rif.
pompa
Pump
code

0,12
÷

0,18
63

0,16
÷

0,25

0,25
÷

0,37
71

0,35
÷

0,55

0,55
÷

0,75
80

0,75
÷
1

1,1
÷
1,5

90
1,5
÷
2

2,2
÷
4

100
÷

112

3
÷
5,5

5,5
÷
7,5

132
7,5
÷
10

0,5M
0,5GT
U1P
1C
1M
ZB

0,5M
0,5GT
U1P
1C
1M
ZB

0,5M
0,5GT
U1P
1C
1M
ZB
2
ZF

U1P
1C
1M
ZB
2
ZF

U1P
1C
1M
ZB
2
ZF
2
ZF

T250
3U
M3
T3
ZG

ND 01
ND 02
ND 03
ND 04
ND 05
ND 198
ND 1
ND 1A
ND 2
ND 3
ND 3A
ND 199
ND 4B
ND 4C
ND 5A
ND 6B
ND 6C
ND 300
ND 7B
ND 207
ND 8
ND 9
ND 9A
ND 201
ND 10
ND 203
ND 11
ND 12
ND 12A
ND 204
ND 13
ND 206
ND 16B
ND 311
ND 17A
ND 17A
ND 17A
ND 17A
ND 312

901 -
901 -
902 -
903 -
903 -
LB 9 -
1051 -
1051 -
1052 -
1053 -
1053 -
LB 10 -
1201 -
1201 -
1202 -
1203 -
1203 -
LB 11 -
1204 -
LB 12 -
1410 149
1411 150
1411 150
LB 40 LBS 40
1409 148
LB 14 LBS 14
1610 169
1611 170
1611 170
LB 17 LBS 17
1609 168
LB 16 LBS 16
2015 -
LB 41 -
2016 -
2017 -
2018 -
2019 -
LB 42 -

90 75 60 6,5 62 60 10 - 90 69 34
90 75 60 6,5 62 60 10 - 90 69 34
90 75 60 6,5 62 60 10 - 90 69 34
90 75 60 6,5 62 60 10 - 90 69 34
90 75 60 6,5 62 60 10 - 90 69 34
90 75 60 6,5 62 60 10 - 90 69 34
105 85 70 7 70 70 10 - 90 69 34
105 85 70 7 70 70 10 - 90 69 34
105 85 70 7 70 70 10 - 90 69 34
105 85 70 7 70 70 10 - 90 69 34
105 85 70 7 70 70 10 - 90 69 34
105 85 70 7 70 70 10 - 90 69 34
120 100 80 7 80 85 12 - 120 90 45
120 100 80 7 80 85 12 - 120 90 45
120 100 80 7 80 85 12 - 120 90 45
120 100 80 7 80 85 12 - 120 90 45
120 100 80 7 80 85 12 - 120 90 45
120 100 80 7 80 85 12 - 120 90 45
120 100 80 7 80 85 12 - 120 90 45
120 100 80 7 80 85 12 - 120 90 45
140 115 95 9,5 100 95 12 M8 120 90 45
140 115 95 9,5 100 95 12 M8 120 90 45
140 115 95 9,5 100 95 12 M8 120 90 45
140 115 95 9,5 100 95 12 M8 120 90 45
140 115 95 9,5 100 95 12 M8 120 90 45
140 115 95 9,5 100 95 12 M8 120 90 45
160 130 110 9,5 114 105 14 M8 120 90 45
160 130 110 9,5 114 105 14 M8 120 90 45
160 130 110 9,5 114 105 14 M8 120 90 45
160 130 110 9,5 114 105 14 M8 120 90 45
160 130 110 9,5 114 105 14 M8 120 90 45
160 130 110 9,5 114 105 14 M8 120 90 45
200 165 130 11,5 137 139 16 - 150 132 72
200 165 130 11,5 137 139 16 - 150 132 72
200 165 130 11,5 137 139 16 - 150 132 72
200 165 130 11,5 137 139 16 - 150 132 72
200 165 130 11,5 137 139 16 - 150 132 72
200 165 130 11,5 137 139 16 - 150 132 72
200 165 130 11,5 137 139 16 - 150 132 72

54 ND 48A R-42 16
54 ND 48A R-42 16
52 ND 48A R-42 16
52 ND 48A R-42 16
52 ND 48A R-42 16
52 ND 48A R-42 16
64 ND 48B R-42 16
64 ND 48B R-42 16
62 ND 48B R-42 16
62 ND 48B R-42 16
62 ND 48B R-42 16
62 ND 48B R-42 16
80 ND 48CG45 R-42 16
80 ND 48CG45 R-42 16
98 ND 48CG45 R-42 16
78 ND 48CG45 R-62 18
78 ND 48CG45 R-62 18
78 ND 48CG45 R-62 18
77,5 ND 65AG38 R-62 18
77,5 ND 65AG38 R-62 18
87 ND 65B R-62 18
87 ND 65B R-62 18
87 ND 65B R-62 18
87 ND 65B R-62 18
87 ND 65B R-62 18
87 ND 65B R-62 18
97 ND 65C R-62 18
97 ND 65C R-62 18
97 ND 65C R-62 18
97 ND 65C R-62 18
97 ND 65C R-62 18
97 ND 65C R-62 18
127 ND 86BG80 R-82 20
127 ND 86BG80 R-82 20
127 ND 86BG80 R-82 20
127 ND 86BG80 R-82 20
127 ND 86BG80 R-82 20
127 ND 86BG80 R-82 20
127 ND 86BG80 R-82 20

ND 48P05M
ND 48P05GT
ND 48PU1P
ND 48P1C
ND 48P1M
ND 48PZB
ND 48P05M
ND 48P05GT
ND 48PU1P
ND 48P1C
ND 48P1M
ND 48PZB
ND 48P05M
ND 48P05GT
ND 48PU1P
ND 48P1C
ND 48P1M
ND 48PZB
ND 65P2
ND 65PZF
ND 65PU1P
ND 65P1C
ND 65P1M
ND 65PZB
ND 65P2
ND 65PZF
ND 65PU1P
ND 65P1C
ND 65P1M
ND 65PZB
ND 65P2
ND 65PZF
ND 86P2
ND 86PZF
ND 86P3U
ND 86P3U
ND 86P3U
ND 86P3U
ND 86PZG
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Giunto completo
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Complete coupling
ND series

Inserto 
elastico
Rubber 
spider
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FLANGIA / FLANGE

tipo / series B14

MOTORI UNIFICATI
STANDARD MOTORS

Potenza / Motor power Dimensioni / Dimensions

P M N Q F D E ch h t

Taglia
Size

Dimensioni flangia / Flange dimensions Dimensioni albero / Shaft dimensionst2 poli / 2 poles
2900 

giri/min - revs/min
kW HP

4 poli / 4 poles
1450 

giri/min - revs/min
kW HP

6 poli / 6 poles
960 

giri/min - revs/min
kW HP

8 poli / 8 poles
720 

giri/min - revs/min
kW HP

0,18
÷
0,25
0,37
÷
0,55
0,75
÷
1,1

1,5

2,2

3

4

7,5

9

0,24
÷
0,35
0,55
÷
0,75
1
÷
1,5

2

3

4

5,5

10

12,5

0,12
÷

0,185
0,25
÷
0,37
0,55
÷
0,75

1,1

1,5

2,2
÷
3

4

5,5

7,5

0,16
÷
0,25
0,35
÷
0,55
0,75
÷
1

1,5

2

3
÷
4

5,5

7,5

10

0,37
÷
0,55

0,75

1,1

1,5

2,2

3

5,5

0,5
÷
0,75

1

1,5

2

3

4

7,5

0,75
÷
1,1

1,5

2,2

3

1
÷
1,5

2

3

4

63

71

80

90S

90L

100L

112M

132S

132M

90 75 60 2,5 M5 11 23 4 4 12,5

105 85 70 2,5 M6 14 30 5 5 16

120 100 80 3 M6 19 40 6 6 21,5

140 115 95 3 M8 24 50 8 7 27

140 115 95 3 M8 24 50 8 7 27

160 130 110 3,5 M8 28 60 8 7 31

160 130 110 3,5 M8 28 60 8 7 31

200 165 130 3,5 M10 38 80 10 8 41

200 165 130 3,5 M10 38 80 10 8 41
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TAB. ACCOPPIAMENTO POMPE AD INGRANAGGI
CON FLANGIATURE RETTANGOLARI 

E MOTORI A SCOPPIO
CONNECTIONS BETWEEN GEARPUMPS 

WITH RECTANGULAR FLANGE AND INTERNAL
COMBUSTION ENGINES

LANTERNA / BELLHOUSING

tipo / series LMH
LANTERNA / BELLHOUSING

tipo / series LB

Motore a scoppio HP 18 con diametro di centraggio flangia ø 163,5 mm
Internal combustion engines, 18 HP, with centering flange diameter ø 163,5 mm

Codice
Part number A B C D F H K P Q R S H Codice

Part number
Codice

Part number
Codice
P. numberI

Potenza 
motore

Motor power

kW HP

Albero
Shaft

Lanterna
Bellhousing

Dimensione lanterna (mm)
Dimensions of bellhousing (mm)

Semigiunto
Motore

Halfcoupling
motor side

Semigiunto
pompa

Halfcoupling
pump side

Anello di
centraggio
Centering
ring

Rif.
pompa
Pump
code

2,2
÷
4

3
÷
5,5

Ø 18
ch. 5

Ø 19,05
ch. 4,76

Ø 25
ch. 7

Ø 25
ch. 7

Ø 25,4
ch. 6,35

Ø 25
ch. 7

Ø 25,4
ch. 6,35

Ø 25,4
ch. 6,35

5
÷

13,5

7
÷
18

U1P
1C
1M
U1P
1C
1M
U1P
1C
1M
2
ZF

U1P
1C
1M
2
ZF

U1P
1C
1M
2

U1P
1C
1M
2

T250
3U
M3

T250
3U
M3

ND 500
ND 501
ND      502
ND 510
ND 511
ND 512
ND 600
ND 601
ND 602
ND 603
ND 605
ND 610
ND 611
ND 612
ND 613
ND 615
ND 600
ND 601
ND 602
ND 603
ND 610
ND 611
ND 612
ND 613
ND 606
ND 606
ND 606
ND 616
ND 616
ND 616

LMH151
LMH152
LMH152
LMH151
LMH152
LMH152
LMH401
LMH402
LMH402
LMH403
LMH404
LMH401
LMH402
LMH402
LMH403
LMH404
LB152-U1P
LB152-1CM
LB152-1CM
LB152-2
LB152-U1P
LB152-1CM
LB152-1CM
LB152-2
LB152-T250
LB152-3U
LB152-M3
LB152-T250
LB152-3U
LB152-M3

110 92 78,5 9 78 98 12 3 90 70 34
110 92 78,5 9 78 98 12 3 90 70 34
110 92 78,5 9 78 98 12 3 90 70 34
110 92 78,5 9 78 98 12 3 90 70 34
110 92 78,5 9 78 98 12 3 90 70 34
110 92 78,5 9 78 98 12 3 90 70 34
146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43,5
146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43,5
146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43,5
146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43,5
146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43,5
146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43,5
146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43,5
146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43,5
146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43,5
146 127 110 9 110 134 12 3 118 91 43,5
152 128 146 10,5 110 142 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 142 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 142 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 142 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 142 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 142 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 142 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 142 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 155 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 155 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 155 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 155 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 155 15 3,5 - - -
152 128 146 10,5 110 155 15 3,5 - - -

87 NS 48CC16 R-42 16
87 NS 48CC16 R-42 16
87 NS 48CC16 R-42 16
87 ND 48CC22 R-42 16
87 ND 48CC22 R-42 16
87 ND 48CC22 R-42 16
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
116 ND 65MC35 R-62 18
116 ND 65MC35 R-62 18
116 ND 65MC35 R-62 18

ND 48PU1P
ND 48P1C
ND 48P1M
ND 48PU1P
ND 48P1C
ND 48P1M
ND 65PU1P
ND 65P1C
ND 65P1M
ND 65P2
ND 65PZF
ND 65PU1P
ND 65P1C
ND 65P1M
ND 65P2
ND 65PZF
ND 65PU1P
ND 65P1C
ND 65P1M
ND 65P2
ND 65PU1P
ND 65P1C
ND 65P1M
ND 65P2
ND 65Q3U
ND 65Q3U
ND 65Q3U
ND 65Q3U
ND 65Q3U
ND 65Q3U

RC05-254
RC05-30
RC05-30
RC05-254
RC05-30
RC05-30
RC1-254
RC1-30
RC1-30
RC1-365

-
RC1-254
RC1-30
RC1-30
RC1-365

-
RC1-254
RC1-30
RC1-30
RC1-365
RC1-254
RC1-30
RC1-30
RC1-365

-
-
-
-
-
-

Codice
Part number A B C D F G H P Q R S H Codice

Part number
Codice

Part number
Codice
P. numberI

Potenza 
motore

Motor power

kW HP

Albero
Shaft

Lanterna
Bellhousing

Dimensione lanterna (mm)
Dimensions of bellhousing (mm)

Semigiunto
Motore

Halfcoupling
motor side

Semigiunto
pompa

Halfcoupling
pump side

Anello di
centraggio
Centering
ring

Rif.
pompa
Pump
code

13,5 18

Ø 25
ch. 7

Ø 25,4
ch. 6,35

U1P
1C
1M
2

T250
3U
M3
U1P
1C
1M
2

T250
3U
M3

ND 600
ND 601
ND 602
ND 603
ND 606
ND 606
ND 606
ND 610
ND 611
ND 612
ND 613
ND 616
ND 616
ND 616

LB170-U1P
LB170-1CM
LB170-1CM
LB170-2
LB170-T250
LB170-3U
LB170-M3
LB170-U1P
LB170-1CM
LB170-1CM
LB170-2
LB170-T250
LB170-3U
LB170-M3

170 128 163,5 10,5 110 142 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 142 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 142 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 142 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 155 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 155 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 155 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 142 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 142 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 142 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 142 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 155 15 3,5 - - -
170 128 163,5 10,5 110 155 15 3,5 - - -
 170 128 163,5 10,5 110 155 15 3,5 - - -

106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC33 R-62 18
116 ND 65MC33 R-62 18
116 ND 65MC33 R-62 18
116 ND 65MC33 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
106 ND 65MC35 R-62 18
116 ND 65MC35 R-62 18
116 ND 65MC35 R-62 18
116 ND 65MC35 R-62 18

ND 65PU1P
ND 65P1C
ND 65P1M
ND 65P2
ND 65Q3U
ND 65Q3U
ND 65Q3U
ND 65PU1P
ND 65P1C
ND 65P1M
ND 65P2
ND 65Q3U
ND 65Q3U
ND 65Q3U

RC1-254
RC1-30
RC1-30
RC1-365
RC2-508
RC2-508
RC2-508
RC1-254
RC1-30
RC1-30

-
-
-
-

Codice
Part number

Codice
Part num.

Giunto completo
serie ND

Complete coupling
ND series

Inserto 
elastico
Rubber 
spider

Codice
Part number

Codice
Part num.

Giunto completo
serie ND

Complete coupling
ND series

Inserto 
elastico
Rubber 
spider
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TAB. ACCOPPIAMENTO POMPE AD INGRANAGGI
CON FLANGIATURE RETTANGOLARI 

E MOTORI A SCOPPIO
CONNECTIONS BETWEEN GEARPUMPS 

WITH RECTANGULAR FLANGE AND INTERNAL
COMBUSTION ENGINES

LANTERNA / BELLHOUSING

tipo / series LB

Motore a scoppio HP 8 con albero speciale
Internal combustion engines, 8 HP, with special shaft

Codice
Part number A B C D F H K P H Codice

Part number
Codice

Part numberI

Potenza 
motore

Motor power

kW HP

Albero
Shaft

Lanterna
Bellhousing

Dimensione lanterna (mm)
Dimensions of bellhousing (mm)

Semigiunto
Motore

Halfcoupling
motor side

Semigiunto
pompa

Halfcoupling
pump side

Rif.
pompa

Pump code

5
÷

13,5

7
÷
18

Ø 25
ch. 7

Ø 25,4
ch. 6,35

SAE A

SAE B 

ISO 80-2

ISO 100-2

SAE A 

SAE B

ISO 80-2

ISO 100-2

ND 700

ND 701

ND 702

ND 703

ND 710

ND 711

ND 712

ND 713

LB152-825A

LB152-101A

LB152-80E

LB152-100E

LB152-825A

LB152-101A

LB152-80E

LB152-100E

152 127 146 10 110 142 15 3,5

152 127 146 10 110 142 15 3,5

152 127 146 10 110 142 15 3,5

152 127 146 10 110 142 15 3,5

152 127 146 10 110 142 15 3,5

152 127 146 10 110 142 15 3,5

152 127 146 10 110 142 15 3,5

152 127 146 10 110 142 15 3,5

124,5 ND 65MC33 R-62 18

124,5 ND 65MC33 R-62 18

124,5 ND 65MC33 R-62 18

124,5 ND 65MC33 R-62 18

124,5 ND 65MC35 R-62 18

124,5 ND 65MC35 R-62 18

124,5 ND 65MC35 R-62 18

124,5 ND 65MC35 R-62 18

ND 65H4D22

ND 65H4D99

ND 65H4D24

ND 65H4D34

ND 65H4D22

ND 65H4D99

ND 65H4D24

ND 65H4D34

Codice
Part number A B C D F H K P H Codice

Part number
Codice

Part numberI

Potenza 
motore

Motor power

kW HP

Albero
Shaft

Lanterna
Bellhousing

Dimensione lanterna (mm)
Dimensions of bellhousing (mm)

Semigiunto
Motore

Halfcoupling
motor side

Semigiunto
pompa

Halfcoupling
pump side

Rif.
pompa

Pump code

5,75 8 Ø 25,4
ch. 6,35

SAE A

SAE B 

ISO 80-2

ND 720

ND 721

ND 722

LB152-825A

LB152-101A

LB152-80E

152 127 146 10 110 142 15 3,5

152 127 146 10 110 142 15 3,5

152 127 146 10 110 142 15 3,5

114,5 ND 65MC35 R-62 18

114,5 ND 65MC35 R-62 18

114,5 ND 65MC35 R-62 18

ND 65H8D22

ND 65H8D99

ND 65H8D24

Motore a scoppio HP18 con diametro di centraggio flangia ø 163,5 mm
Internal combustion engines, 18 HP, with centering flange diameter ø 163,5 mm

Codice
Part number A B C D F H K P H Codice

Part number
Codice

Part numberI

Potenza 
motore

Motor power

kW HP

Albero
Shaft

Lanterna
Bellhousing

Dimensione lanterna (mm)
Dimensions of bellhousing (mm)

Semigiunto
Motore

Halfcoupling
motor side

Semigiunto
pompa

Halfcoupling
pump side

Rif.
pompa

Pump code

13,5 18

Ø 25
ch. 7

Ø 25,4
ch. 6,35

SAE A

SAE B 

ISO 80-2

ISO 100-2

SAE A 

SAE B

ISO 80-2

ISO 100-2

ND 700

ND 701

ND 702

ND 703

ND 710

ND 711

ND 712

ND 713

LB170-825A

LB170-101A

LB170-80E

LB170-100E

LB170-825A

LB170-101A

LB170-80E

LB170-100E

170 127 163,5 10 110 142 15 3,5

170 127 163,5 10 110 142 15 3,5

170 127 163,5 10 110 142 15 3,5

170 127 163,5 10 110 142 15 3,5

170 127 163,5 10 110 142 15 3,5

170 127 163,5 10 110 142 15 3,5

170 127 163,5 10 110 142 15 3,5

170 127 163,5 10 110 142 15 3,5

124,5 ND 65MC33 R-62 18

124,5 ND 65MC33 R-62 18

124,5 ND 65MC33 R-62 18

124,5 ND 65MC33 R-62 18

124,5 ND 65MC35 R-62 18

124,5 ND 65MC35 R-62 18

124,5 ND 65MC35 R-62 18

124,5 ND 65MC35 R-62 18

ND 65H4D22

ND 65H4D99

ND 65H4D24

ND 65H4D34

ND 65H4D22

ND 65H4D99

ND 65H4D24

ND 65H4D34

NNAA // BBEELLLLHHOOUUSSIINNGG

ss LLBB

Codice
Part number

Codice
Part num.

Giunto completo
serie ND

Complete coupling
ND series

Inserto 
elastico
Rubber 
spider

Codice
Part number

Codice
Part num.

Giunto completo
serie ND

Complete coupling
ND series

Inserto 
elastico
Rubber 
spider

Codice
Part number

Codice
Part num.

Giunto completo
serie ND

Complete coupling
ND series

Inserto 
elastico
Rubber 
spider
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ANELLI AMMORTIZZANTI / DAMPING RINGS
tipo / series A

ACCESSORI PER LANTERNA
ACCESSORIES FOR BELLHOUSINGS

Costituiti da due anelli con interposta gomma vulcanizzata, vengono applicati tra lanterna e coperchio del serbatoio per
smorzare le vibrazioni generate dalla trasmissione. Resistenti agli olii minerali possono lavorare fino ad una temperatura di
+ 80°C, riducendo la rumorosità del sistema di circa 3÷5 decibel.

These articles are made of two rings moulded into vulcanized
rubber. Interposed between the bellhousing and the tank cover, they
diminuish the noise created by the power transmission by approx.
3÷5 dB. The employed rubber is mineral oil resistant, max. working
temperature is 80°C.

Codice
Part number

Dimensioni (mm) / Dimensions (mm)

A B C D E F

Tabella / Table 22

A-200
A-250
A-300
A-350
A-400

146 200 165 15 43 M10
191 250 215 18 48 M12
238 300 265 18 53 M12
261 350 300 24 61,5 M16
311 400 350 24 69 M16

SUPPORTO MOTORE A PIEDINO / FOOT FLANGES
tipo / series P
Costruiti in lega di alluminio ad elevata resistenza meccanica vengono utilizzati quali supporti per lanterne con flangiatura norma-
lizzata B5 sino ad un diametro esterno del motore di 350 mm. Da un Ø 400 est. del motore i piedini vengono costruiti in ferro.
Manufactured of high resistance alluminium alloy, these flanges are
used to support our bellhousings with standard B5 flange up to an
external diameter of the motor of Ø 350 mm. From Ø 400 upwards
these foot flanges are made of steel.

GUARNIZIONI / GASKETS
tipo / series GL
Guarnizioni in guarnital per lanterne. Tali guarnizioni vengo-
no poste tra lanterne e serbatoi quale elemento di tenuta.
Gaskets for bellhousings, made of GUARNITAL.
They are interposed between bellhousing and the oil tank.

GUARNIZIONI / GASKETS
tipo / series GP
Guarnizioni in guarnital per pompe ad ingranaggi. Tali guar-
nizioni vengono poste tra pompa e lanterna quale elemento
di tenuta.
Gaskets for gear pumps, made of GUARNITAL.
They are interposed between bellhousing and the pump.

Codice
Part

number

Dimensioni (mm) / Dimensions (mm)

A B C D E F G I N O P Q R T V

Tabella / Table 23

P160
P200
P250
P300
P350
P400
P450
P550

165 135 80 100 45 10 45 98 80 111 130 10 9 35 9
202 168 103 125 54 19 54 123 100 140 165 22 11,5 42,5 9
252 220 130 155 105 25 25 150 125 180 215 25 13 92,5 11
302 265 160 190 115 25 50 175 150 240 265 25 13 100 13
362 310 250 286 183 30 73 205 175 256 300 30 18 165 15
410 360 520 570 350 15 205 260 175 301 350 15 18 325 18
460 400 590 640 390 15 235 295 200 351 400 15 18 365 18
560 500 690 740 470 15 255 350 250 450 500 15 18 445 18

Codice
Part number

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)
A B

GL 140
GL 160
GL 200
GL 250
GL 300
GL 350
GL 400

140 115
160 130
200 165
250 215
300 265
350 300
400 350

Codice
Part number

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)
A B

GP 05
GP 1 

GP 05-1M
GP 2
GP ZF
GP 3
GP 35
GP 4

82 50
90 69
90 69
118 86
121 91
170 120
180 158
230 175
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BARRE AMMORTIZZANTI PER PIEDINI / DAMPING RODS FOR OMT FOOT FLANGES
tipo / series BMA - P**

BARRE AMMORTIZZANTI / DAMPING RODS
tipo / series BMA

ACCESSORI PER LANTERNA
ACCESSORIES FOR BELLHOUSINGS

Costruiti in lega di acciaio e costituiti da 2 barre tra le
quali vi si interpone uno strato di gomma vulcanizzata
antiolio; tale componente viene applicato tra piedino e
coperchio del serbatoio, oppure tra il motore ed il suolo,
dove vi sono le maggiori vibrazioni.
I pattini ammortizzanti possono lavorare fino ad una tem-
peratura di + 80°C, riducendo la rumorosità 3÷5 decibel.

In steel, thery are made of two bars moulded into vulca-
nized rubber; thery are used either between OMT foot
flange and oiltank cover or between the motor and the
ground where vibrations are higher.
They can work up to + 80°C degrees and reduce the
noise created by the power transmission by approx.
3÷5 Db.

I codici presenti in tabella si riferiscono alla coppia di pattini / Indicated part-numbers refer to 2 pieces of damping rods

Codice / Part number
(1 pair)

Dimensioni (mm) / Dimensions (mm)

A B C D d E F G H I L M

BMA-P160-OMT

BMA-P200-OMT

BMA-P250-OMT

BMA-P300-OMT

BMA-P350-OMT

198 156 80 20 14 M8 12 8 40 21 26,5 53

198 156 103 20 14 M8 12 8 40 24,5 26,5 53

244 205 130 20 14 M10 12 8 40 24 26,5 53

288 245 160 20 14 M12 12 8 40 20 26,5 53

419 370 250 26 18 M14 15 15 60 28 36,5 73

Codice / Part number
(1 pair)

Taglie motori
Motor size

Tabella delle dimensioni (mm) / Dimensions (mm)

A B D d F G H L M

BMA - 71
BMA - 90
BMA - 132
BMA - 160 M
BMA - 160 L
BMA - 180
BMA - 200
BMA - 225
BMA - 250
BMA - 280

71;80;90
90L;100L;112L
132S;132M
160M

160L;180M
180

200L;225S
225M
250M

280M;280S

198 156 20 14 12 8 40 26,5 53
244 205 20 14 12 8 40 26,5 53
288 245 20 14 12 8 45 26,5 53
343 300 26 18 15 15 60 36,5 73
419 370 26 18 15 15 60 36,5 73
446 400 26 18 15 15 60 36,5 73
500 430 33 22 15 15 60 36,5 73
500 445 33 22 15 15 60 36,5 73
500 445 33 22 15 15 60 51,5 103 
618 570 33 22 15 15 60 51,5 103
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BARRE AMMORTIZZANTI / DAMPING RODS
tipo / series BMA - F

con forature motore
with borings for standard motors

ACCESSORI PER LANTERNA
ACCESSORIES FOR BELLHOUSINGS

Codice
Part number

Per motori taglia
For motor size

Dimensioni (mm) / Dimensions (mm)

A B C D d E F G H I L M

BMA - 71 - F
BMA - 80 - F
BMA - 90S - F
BMA - 90L - F
BMA - 100L - F
BMA - 112M - F
BMA - 132S - F
BMA - 132M - F
BMA - 160M - F
BMA - 160L - F
BMA - 180M - F
BMA - 180L - F
BMA - 200L - F
BMA - 225S - F
BMA - 225M - F
BMA - 250M - F
BMA - 280S - F
BMA - 280M - F

71
80
90S
90L
100L
112M
132S
132M
160M
160L
180M
180L
200L
225S
225M
250M
280S
280M

198 156 90 20 14 M6 12 8 40 21 26,5 53
198 156 100 20 14 M8 12 8 40 22 26,5 53
198 156 100 20 14 M8 12 8 40 24,5 26,5 53
244 205 125 20 14 M8 12 8 40 24 26,5 53
244 205 140 20 14 M10 12 8 40 24 26,5 53
244 205 140 20 14 M10 12 8 40 20 26,5 53
288 245 140 20 14 M10 12 8 45 20 26,5 53
288 245 178 20 14 M10 12 8 45 20 26,5 53
343 300 210 26 18 M12 15 15 60 28 36,5 73
419 370 254 26 18 M12 15 15 60 28 36,5 73
419 370 241 26 18 M12 15 15 60 35 36,5 73
446 400 279 26 18 M12 15 15 60 35 36,5 73
500 430 305 33 22 M16 15 15 60 35 36,5 73
500 430 286 33 22 M16 15 15 60 35 36,5 73
500 445 311 33 22 M16 15 15 60 35 36,5 73
500 445 349 33 22 M20 15 15 60 50 51,5 103
618 570 368 33 22 M20 15 15 60 50 51,5 103
618 570 419 33 22 M20 15 15 60 50 51,5 103
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